eDigital Perú: Comercios y servicios en Perú

Juanita - Lima

lima



Publicado el: 11/03/25	Visitas: 71
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 68	Puntaje: 4.7

https://www.edigital.pe/farmacia/lima/juanita-lima_156346.php



lima

Juanita - Lima

Farmacia Juanita: Tu Mejor Opción en Lima

La **Farmacia Juanita** es un establecimiento destacado en Limaque se esfuerza por ofrecer las mejores **opciones de servicio** a sus clientes. Con un enfoque en la comodidad y la satisfacción del cliente, esta farmacia se ha ganado la confianza de la comunidad.

Pagos con Dispositivos Móviles mediante NFC

Una de las características más innovadoras de la **Farmacia Juanita** es la posibilidad de realizar **pagos** utilizando dispositivos móviles mediante **NFC**. Esta tecnología permite a los clientes realizar transacciones de forma rápida y segura, sin necesidad de llevar efectivo o tarjetas físicas.

Facilidad de Pagos con Tarjetas

Además de los pagos con dispositivos móviles, la **Farmacia Juanita** acepta **tarjetas de crédito** y **tarjetas de débito**, lo que brinda una mayor flexibilidad a los usuarios. Ya sea que prefieras pagar con tu tarjeta de crédito para acumular puntos o usar tu tarjeta de débito para una compra directa, aquí encontrarás la opción que se adapta a tus necesidades.

Entrega el Mismo Día

Entendiendo la importancia de la inmediatez, la **Farmacia Juanita** ofrece un servicio de **entrega el mismo día**. Esto significa que puedes realizar tu pedido desde la comodidad de tu hogar y recibirlo el mismo día sin demoras, ideal para quienes necesitan productos de salud con urgencia.

Servicio de Entrega a Domicilio

Para mayor comodidad, la **Farmacia Juanita** también cuenta con un eficiente servicio de **entrega a domicilio**. Este servicio está diseñado para facilitar el acceso a medicamentos y productos de salud, asegurando que lleguen directamente a tu puerta.

Conclusión

La **Farmacia Juanita** en Limase posiciona como una excelente opción para quienes buscan calidad y eficiencia en servicios farmacéuticos. Con opciones de servicio variadas, métodos de **pagos** modernos y entrega rápida, se convierte en un aliado imprescindible para el cuidado de tu salud.

La ubicación de nuestro comercio es en

Av. Emancipación 635, 15001 Lima, - Peru (PE)

El telefono de contacto de el respectivo **Farmacia** es <u>+51961080542</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al<u>+51961080542</u>

Visítanos en los siguientes horarios:

Día Horarios
Lunes
12-8 AM 9?AM - 12 AM
Martes
12-8 AM 9?AM - 12 AM
Miércoles
12-8 AM 9?AM - 12 AM
Jueves
12-8 AM 9?AM - 12 AM
Viernes
12-8 AM 9?AM - 12 AM
Sábado
12-8 AM 9?AM - 12 AM
Domingo

12-8 AM 9?AM - 12 AM

Si usted necesita actualizar alguna información que sienta que no es preciso acerca de este sitio, le rogamos haga llegar un mensaje y nos ocuparemos de ello a la brevedad. De antemano agradecidos.



Juanita mapa



Juanita lima



Juanita abierto ahora

Tags

Entrega el mismo día, Opciones de servicio, Tarjetas de débito, Entrega a domicilio, Tarjetas de crédito, Pagos, Pagos con dispositivos móviles mediante NFC

Contenido relacionado

- 4.3 * Farmacia el pueblo Cercado De Lima
- 5.0 * Jr Lima # 614 Abancay
- 4.7 * Farmacias Cruz Azul Huaquillas
- 5.0 * Farmacia Mia Huaquillas

4.7 * Boticas Pierinella - Arequipa
2.0 * Boticas Perú - Arequipa
4.7 * Inkafarma - Andahuaylas
2.3 * Boticas y Salud - Arequipa
3.0 * Botica Felicidad - Zarumilla
4.0 * Boticas Perú - Arequipa

Categorías

asesor médico	
compañía farmacéutica	
estadio	
farmacia	
farmacia homeopática	
farmacia veterinaria	
gobierno	
oficina de gobierno local	
tienda de comestibles, periódicos y medicamentos	
veterinario	